I O UnN| U N | O | O O O
MO Z | 0> IN|IN|IKQY
— (M O|lo|=|O|J0|=0
O [P = | < |d = = ﬁ
=l IR = el BR O U s~ S o 1 B
ol O = o=
i oS Tl o m
— | O ¢ Ol =10 | d|[> 1:100
0| O = I B I A P s
=< z|c|TM|—=|=Z|IZ8
P) M| |1= T3
> O Ol XN | = ||l== =
| D | > S 5
MO 2| = | &[NS 8
zel Rl I R I B
B > | = w
~ | A
= =
e . | v
~ R
_ o
(@)
(@)
3
-
'3 —_—
4
33
_$_ U cAO.OO >~ 2.15] 1.50[ 3.65 Proj. przepompownia $ciekdw DN2000, Rz.d.=—0.80 T i 1 o
o = |~ s |0 O Proj. kabel energ. I I -
N2 320" = O\U‘l 2.09] 1.52| 3.61|Projektowana komora pomiarowa DN1500, Rz.d.=0.80 T i ZaN
O TS = 3 Q[ 214 T1.57] 3.66[Pro}. kolano #5" proi kelano 45 A
~4.90 — 1781 1.90] 3.68ro)._chodnik szer.=48m XXX
= |3 sin. _ogrodzenie []
J7100 5 - 1.88 roj._kabel energ. ¢
S - o 2.84 [Istn, chodnik ch.kp. ”
e 12.10| & O| 1.08] 1.83] 2.91[Proj. zmiana trasy przewodu 2 °
- = [N stn. wod. nieczynny woA250c¢, Rz.0.=1.56
=R ezwzglednie sprawdzi€ rzednq istn. uzbrojeni -
= 2.86||stn. droga szer.=7.6m 3.
3
2040| S 1.66 Istn. kabel energ. 2eNAc g
= 3.80||stn. kabel telek. tAc I S
= 4.40 QOrientacyjne pofozenie kabla ziemnego PKP Telkol /L a
= *
27.60( == 1.52] 4.90]Istn. tory
[ )
< = 4.10
9 =
o —_—
35200 T 1.37 290 5tn. kabel enerq. 2eNDc
= 2.76 [Istn. kabel energ. 2eNAc NI 2|3
5 4/ e
HE
44.00 1.19] 2.70]Istn. chodnik bet. bet. ‘g‘%
g
[/ 3
—=c_| 49.80 1.59] 1.07] 2.66|Proj. zmiana trasy przewodu 2 ° -
N stn. kabel enerq. o, 0
2.60 [1sin._kabel energ. eWAC i &
52.30 1.02 —==Tstn. kabel enerq. 7eNAc L 3
= B~ udp kabel telek. t=871/2014 /
£3.20 o 1.01 stn. kabel Telek. ”
~l stn. kan. deszcz. kdDZ50c, ¥z.d.=1.8Z
o udp Tinia telek. t— 872/201,4, Rzd.=1.77
> _| 60.80 3 1.69] 0.85[ 2.54 35(0| II((OtI]arI\o 90° _—
— o stn ueenerg e cf
o stn. droga Wfadysfawa q/
NG| udp gaz. g—162/7013
2.62
:83.30 0.72 Istn. chodnik L=45.8m
>
o
A
93.20| — 0.66 Istn. wod. woD100c
-
O
< a3
N Un
D
—_— g
% o |lstn. droga szer.=3.6m
> _[108.40| —, S|-220] 0.57] 2.77]Pro]. kolano 71 * (60%11°)
N O 3 . . B ‘:%:
- 20.80 T 2,23 0.55| 2.78(Proj. zmiana trasy przewodu 3
W _u = -U_I\'o Istn. wod. /
= _|H430] O (D] 223| 057 280 Proj. kolano 22°
W - = [stn. sdcgzplnuch459c b
p sprawdzi€¢ rzednq istn. uzbrojeni
= L,\)ﬂ Isch kube i :
g oY n wo wo
) ) sprowdzn? rzedng |stn uzbro eni
e il Istn. kan. san. ksDc, Rz.d.=0.73
IS i)rowdzm rzedn |stn uzbro eni
118.00| = 0.59 udp gaz. g~162/2013
@) O Estn kulnd deszcz., (Ij?zg =1, 89 F 5
ezwzglednie sprawdzi€ rzednq istn. uzbrojeni
13000] T |9 0.65 lstn. Wod. WOABOC )
O 5‘ sprawdzi€¢ rzedng |stn uzbrojeni
- [134.40| __ 3 2.24| 0.67 2.91|Proj. zmiana trasy przewodu 1 °
= @)} o
. (3} . . e—
137.80 @) < 0.70 Zudp kabel energ. e—991/2013
o o 2.94
142.20 0.72 Istn. kabel energ. eNDc
s |
g o) 2.96
147.95 N a 0.76 Istn. chodnik L=76.1m
151.00( OO 8 0.78 Istn. kabel enerq.
~_|15330] “O0 |3 2.23| 0.79] 3.02|Proj. zmiana trasy przewodu 1 * -
ol — ) stn. obudowa okrgg. 8150, Rz.d.=2.18
— iy stn. kan. deszcz. kdb00c, Rz.d.=1.49
~J
159.60| R 0.84 Istn. kan. san. ksD300c
Il Bezwzglednie sprawdzi€ rzednq istn. uzbrojeni
~ N
> N
(ON
N B
OIS
3 |2 Istn. kabel energ. 3eNDc
=X _|174.90 3 2.23| 0.96| 3.19[Proj. kolano 11°
|~ o
S ~
180.80 ~N\© 1.01 Istn. kur(11 deszczd kD500c, Rz.d. d1 .56
» spr. rzednq posadowienia przewodu -
> _|182.50 o 2.23] 1.02] 3.25 3?m kolano p45 P
(@2 I N o stn. kan. deszcz., Rz.d.=1.84
z O stn. kur:1 eszczd kdDZ50c, Rz. dd—1 .56
) spr. rzednq posadowienia przewodu
186.30 o2 1.04 ‘Istn kan. de%zcz kd2000.pde—1 84 =
spr. rzednq posadowienia przewodu
186.70 R 1.04 |Istn. kan. deszcz. kd300, Rz.d.=1.78
~ Zudp gaz. g—323/2013
188.10 > 1.05 [stn. kabel enerq., Rz.0.=2.50
= .1\?4'90 o 2.55| 1.08| 3.63|Proj. kolano 56° (45°11°) /
*O) 97.10 3 2.46] 1.09] 3.55|Proj. zmiana trasy przewodu 5 ° //// -
o — stn. kabel enerqg. eNAc /,
X stn. droga [=21.Tm 1
'$' udp kabel energ. e—991/2013
No stn. kabel telek., Rz.0.=3.15
stn. kan. deszcz. kD500c, Rz.d.=1.55 1
ezwzgledme s?r rzedng posadomenla przewodu
stn. wod.
203.00 1.03 stn. wod. woA50c
stn. kabel energ., Rz.0.=2.50
205.70 1.01 stn. kabel energ. JeNDc
&
N
O
X _122415 s 178 0.82| 2.60|Proj. kolano 52° (30°,22°)
~ [« [@)]
~ _|297.25 3 1.70] 0.79] 2.49|Proj. zmiana trasy przewodu 2 *
~ o
&
o 2.30
N
o
o
o
N
©
o
o
247.25 3 1.33[ 0.73] 2.06[Proj. zmiana nachylenia trasy przewodu
on stn. kan. kd200c, Rz.d.=1.35
22 2.00 ezwzglednie spr. rzednq posadowienia przewodu
© .
8 ©
o
256.25 - 1.01]  1.18[ 2.19]kuk
-~ 00
950.75 = 0.88] 1.54| 2.42]|tuk
o A
U)_$64.15 O o] 115 1.65[  2.80|Proj. studnia rozprezno DN1200, Rz.d.=1.15 T —tt w
x DS stn. kund kD600c, R ad.=07 _ _ 2
ezwzqglednie spr. rzednq posadowienia przewodu
Istn. <'Lgdnlk sger —5 AP P
S ol 3| 7| xmsew o = = A wNg S
SEZ|5|8|5|S5556¢% 5 3 v2s=88snPaY =
= lgl|lzla|lfRavne2 ™ a = SRz S258 20w B ®
= |52 |E|®|R3YES = g 383288532 =
28 = > =<3 b eRsSseLSoado
L mﬂ;%z aﬁ.m%’-cg—,'msoﬁ
=8 5| 2z3R8 £o28322%8c%
Ssl3lz|z2|2]92%3% BPERSETNES
S e |e|& || 5ZFe2 stgz@NEsSy
S|lz|=|=|5|=2zE5% (2} S:e8282a9l
S|~ | M| B[RRI CE = ) -cﬁ“f.si,{.’%-e’g-a'
Sl=z|l=z|=z|B| g2k = || = L9258 =s95”3
23|53 |m|Sg520 s || Un SeanS:E8L =
ola |5 |8 |F3[=282%0w 5-::;5‘”&"—*08' o
8|8 |z|5|°|5=582 = - 5882885 a 3
22|23 A¥255 || 2 NS2ogZegg 8
o LI 3|5 N 2> > > UNg DA Ro=EJo o
2 E Nt REL=X 0= o o3 N = 3
S g FEL R = 225 28532242835 3§
> =3 22 [ S| i@ $5938353 &
g>,:‘§ P~ a4 o S %-9’ ~o 8 O N
@20 > ; 295 nalgm =
=== § 3. o NoF S =
5@ w| 2> = Soe €855 S
ai|l || s[8| 22y o 258 2223 o
S22 218|238 = 38 332 g
S |g|g|g|2|Fog o 83 =298 =
B S| 3| =2|3 z 22 22D &
N Y & g8 238 4
oL 285 33%% %
: = e Ll K £8T 5383 ¢
2fl |S|1E|l5| 285 BB s 583 3947 ¢
o2 238|223 |22 |8 ¥ x§5s2 &
23 |3|12|5| RSz |55 |28 £8 53°8= <
3° 5182 g8 gz |gd ge g2eN3 R’
PSS olol S = o 3 | @3 28 <Zoga oS
= 9|l 2 D = g 3 |O L 2.@ <390 8 N
~ 213 N R N S8 3388 w=
o R o |2=|08 =3 3635 2
= 3 N *® S ooz 9
w D % =S g_ > 8—
Q o= < O =
=] o @ =< @ 2 =
2z o = o3 §E 5 g
gﬂ o 2 (BD > 3 o N o
z 13‘ @ . & S8 &
2 o gs 3 7
BN e =

£0 OMOMDISAPDIM ‘C000 % +0112Z N, 48490 £0 omompsApoyM ‘c000 Y +011gZ IN 98iq0

£0 OMOMDISAPDIM ‘C000% #0122 N 98190

€0 oMOMDISAPDIM ‘€000 % #0112¢ N 48490

©0 OMOMDISAPDIM ‘©000 % +0112Z IN 48iq0

B¢ 4u DHizQ £6/0¢g U "zq '81/0ge Uz

¢/87¢ Ju pyzq

l/LZ¢ du pzQ

LT/ 9T§ u pyhzQ

I6¢ Ju DYHZQ

£6¢'20 $6¢ 'z0

£0 omoMDISAPDIM ‘CD00 Y +Q4IZZ N 98190




